



MESEČNO PISMO GUVERNERA BR. 6

Decembar 2017.



Dragi prijatelji u Rotariju, Rotaraktu i Interaktu,

Rotari, Rotarakt i Interakt čine jednu veliku porodicu - **Rotary porodicu**. Toj porodici je posvećen mesec decembar. Dakle, pored svih naših aktivnosti, projekata koje trenutno sprovodimo u klubovima, bar delić naše pažnje, deo energije i vremena, treba da posvetimo unutrašnjim aktivnostima i stabilizaciji stanja naše Rotary porodice.

Rotary klubovi treba da u decembru održe svoje redovne godišnje Skupštine, da se izglasa sastav klupskog Borda za 2018-19, potvrdi predsednik za 2019-20 i predloži/nominuje predsednik za 2020-21.

Rotarakt i Interakt takođe to treba da urade sada – a ne na proleće, kada pripreme za sledeću rotarijansku godinu uveliko počnu. One klupske funkcionere koje izaberete, ubacite na sajt Rotary internatinoal – najkasnije do 31.12.2018.

Održite jedan svečani prednovogodišnji sastanak zajedno sa svojim Rotaraktom i Interaktom – neka to simboliše da smo mi svi jedna velika porodica. Ako nemate svoj podmladak, odličan je trenutak i za uvećanje naše Rotari porodice – okupite svoju decu i njihove prijatelje i formirajte Interakt klub!



Tokom decembra vidjaćemo se na redovnim sastancima klubova, u okviru mojih guvernerskih poseta ili povodom klupskih proslava, i to u: Rumi, Kragujevcu, Bgd-Metropolitenu, E-klubu, Bijelom Polju, Užicu, Bgd-Kralj Petar Prvi, Kruševcu, Zemunu, Bgd-Vračaru, Zrenjaninu, Bgd-Čukarici, Ni-KV, Kikindi, Beogradu i Pirotu. Obzirom da se bliži trenutak kada ću ja završiti obiaske svih klubova, imaću nakon toga više vremena da zajedno sa predsednicima klubova redigujemo stanje članstva, sredimo finansijske obaveze u svim klubovima, kao i da završimo adresar KO JE KO u D2483.

Od zakazanih događaja u decembru, apostrofirao bih kao jako važna dva: **Panel Diskusiju o budućnosti mladih u Rotaryju** (06/12 u Novom Sadu) i **čarter svečanost novog Rotari kluba RC „Kralj Petar prvi“** (09-12 u Beogradu). Nadam se i pozivam Vas da na ovim svečanostima bude prisutan makar po jedan član svakog kluba, pogotovu čarteru. Ovaj čarter je jedina takva svečanost u našem Distriktu u ovom polugodištu, jedino rađanje novog kluba. Ne propustite da budete svedoci toga.

Dragi predsednici klubova, imajte u vidu da nam se bliži kraj mandata, te da ima još malo vremena za realizaciju planova. Već od marta ćemo pomagati našim naslednicima da se što bolje pripreme za svoju godinu. Ubrzajmo se!!!

I kad neko zakuca na vaša Rotary vrata... nemojte se iznenaditi ako to bude bio Guverner sa svojim saradnicima. Možda dodjem kod vas i neoficijelno, jer mi moramo zajedno da radimo da napravimo razliku – **Making a Difference!!!**

Na sledećoj strani je kalendar svih zakazanih poseta i aktivnosti u ovom mesecu, a sve to možete pratiti na linku: <http://www.banedg2483.com/events/>

Vaš guverner, 

Bane Randelović

27	28	29	30	1	2	3
Zajednički sastanak sremskih klubova	RC Bačka Topola – zvanična poseta Guvernera RC Kula – zvanična poseta Guvernera RC Bgd-Dunav – predavanje: U Andricevoj radionici View All 4 Events »	RC Novi Sad – Fruška Gora – zvanična poseta DG RC Bgd-Stari Grad, predavanje: „Grčka Kraljica-priča o jednoj mehani“ Rotarakt Prokuplje – Koncert Dusana Sekulica – ACCORDION FANTASY	RC Niš – Medijana – zvanična poseta Guvernera RC Bgd-Centar – predavanje: dr Ilija Plećaš RC Bgd-Čukarica, preavanje: Prof.Dr Ivan Šijaković	RC Ruma – 9-ta godišnjica čarter ceremonije RC Budva – Ladies Night RAC Beograd/Beograd-Centar, HALTER-PARTY	RC Kragujevac – 20 godina čartera + zvanična DG poseta	IWC – bazar
4	5	6	7	8	9	10
	RC Beograd Metropolitan – zvanična poseta Guvernera RC Bgd-Sava – predavanje: Aleksandra Stevanovic	RC Stari Becej – “100 godina smrti Lazara Dundjerskog” RC E-klub: Proslava i panel “Mladi i Rotari”	RC Bijelo Polje – zvanična poseta Guvernera Rotarakt Nis – Vece vina tanga i kabarea	Užice – ručak sa Guvernerom	RC Bgd-Kralj Petar Prvi – čarter ceremonija + zvanična DG poseta RC Sremska Mitrovica – Svinjokolj	
11	12	13	14	15	16	17
RC Kruševac – zvanična poseta Guvernera	RC Zemun – zvanična poseta Guvernera	RC Zrenjanin – zvanična poseta Guvernera	RC Beograd Čukarica – zvanična poseta Guvernera	RC Niš – Konstantin Veliki, gost: Dr Jovan Kovačić RC Niš-KV: Razgovor “O geopolitici i Trilateralnoj komisiji” – sa Dr Jovanom Kovačićem	RC Kikinda – 20 godina čartera + zvanična DG poseta	
18	19	20	21	22	23	24
		Redovna press-konferencija Distrikta 2483	RC Beograd – zvanična poseta Guvernera	RC Pirot – zvanicna DG poseta		
25	26	27	28	29	30	31